

Организаторам и участникам
Круглого стола «Искусственный
интеллект в школе: педагогические
смыслы и методические находки»

8 июня 2022 г., г. Москва

Уважаемые коллеги!

Искусственный интеллект вошел в нашу повседневную жизнь, с его развитием связано развитие всех отраслей экономики России, вся система подготовки кадров сегодня перестраивается с учетом реалий четвертой промышленной революции. Очевидно, что знания об искусственном интеллекте молодежь должна получать уже в школе.

Как интегрировать тему искусственного интеллекта в содержание образования с сохранением педагогических смыслов, с пользой для детей и педагогов? Как при этом обеспечить рост качества образования? Какие условия для знакомства детей и подростков с технологиями искусственного интеллекта уже сейчас созданы в российских регионах? Что необходимо сделать в ближайшее время? Вопросы непростые, и найти на них ответы можно только совместно, объединив усилия педагогов, исследователей, представителей ИТ-отрасли. Поэтому такие открытые обсуждения, как сегодня, очень важны.

Желаю вам продуктивной работы!

Заместитель Министра просвещения
Российской Федерации



Т.В. Васильева